

ఎంకావోపై చర్యలు తీసుకోవాలని వినతి



డీఈవో రాజుకు వినతిపత్రం అందజేస్తున్న తపస్ నాయకులు

కామారెడ్డి, అక్టోబర్ 2 : రియల్ ఎస్టేట్ సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్న ఎంకా వోపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ తపస్ నాయకులు డీఈవో రాజుకు బుధవారం వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలోని నాగిరెడ్డిపేట్ మండల విద్యాధికారి ఈ వెల 1వ తేదీ మంగళవారం అధికారికంగా నిర్వహించిన బతుకమ్మ సంబూరి కార్యక్రమానికి మహిళా ఉపాధ్యాయులను మండల విద్యా వనరుల కేంద్రానికి పిలిపించారు. అక్కడ హైదరాబాద్ కు చెందిన రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపార సంస్థ సహాయ సహకారాలతో సుమారు రెండు గంటలపాటు సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో వ్యాపార విషయాన్ని ఉపాధ్యాయులకు వివరించారు. వారందరినీ కూడా ఆ సంస్థకు చెందిన స్టలాను కొనుగోలు చేసేలా సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేసిన మండల విద్యాధికారి భాస్కరన్ రెడ్డి గోపాల్ తో కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయుడు, టాండూర్ కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయుడు, కేజీబీపీ ప్రిన్సిపాల్స్ శాఖవల్లెపనే చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో తపస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పులగం రాఘవరెడ్డి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు ఆంజనేయులు, రాజశేఖర్, సాయిలు, భాస్కర్ పాల్గొన్నారు.

చెరువుల వద్ద శుభ్రం చేయాలి



ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో గాంధీ చిత్రపటానికి నివాళులర్పిస్తున్న అధికారులు

బీబీపేట్, అక్టోబర్ 2 : బతుకమ్మ పండుగ సందర్భంగా అన్ని చెరువుల వద్ద శుభ్రపరచాలని ఎంపీడీవో పూర్ణ చంద్రోదయకుమార్ పంచాయతీ సిబ్బందికి సూచించారు. బీబీపేట్ పాటు మాండాపూర్, తుజాల్పూర్, మల్కాపూర్, యడూర్, జనగామ తదితర గ్రామాల్లోని పంచాయతీల్లో బుధవారం గాంధీ జయంతిని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా గ్రామాల్లో గ్రామ సభలను నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామ ప్రత్యేకాధికారులు, పంచాయతీ సెక్రటరీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మొబైల్ ఫోన్ అందజేశ

మాచారెడ్డి, అక్టోబర్ 2 : మండలంలోని కాకులగుట్టతండాకు చెందిన సయ్యద్ అబ్దుల్లా ఇటీవల ఫోన్ పోగొట్టుకున్నాడు. మాచారెడ్డి పోలీస్ స్టేషన్ లో బాధితుడు ఫిర్యాదు చేయగా ఎస్పీ అనిల్ సీతాశంకర్ ద్వారా ఫోన్ చేసి ఫోన్ ను బుధవారం బాధితుడికి అందజేశారు. మొబైల్ ఫోన్ పోగొట్టుకున్న వారు పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేయాలని ఎస్పీ అనిల్ సూచించారు.

ఘనంగా మహాత్మాగాంధీ జయంతి

నమస్తే తెలంగాణ యంత్రాంగం, అక్టోబర్ 2 : కామారెడ్డి పట్టణంలో పాటు మండల కేంద్రాలు, గ్రామాల్లో గాంధీ జయంతిని బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. గాంధీ విగ్రహాలు, చిత్రపటాలకు ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు వక్తలు మాట్లాడుతూ.. మహాత్మాగాంధీ దేశానికి ఎంతో సేవ చేశారని అన్నారు. గాంధీ అడుగుజాడల్లో ముందుకు సాగాలన్నారు. కామారెడ్డిలోని గంజోల్ కామారెడ్డి ఎమ్మెల్యే

కాటేపల్లి వెంకటరమణారెడ్డి, కత్తికర్ ఆశీష్ సంగ్వాన్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఎస్సీ కార్యాలయంలో ఎస్సీ సింధూశర్మ గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. జిల్లా జడ్జి డాక్టర్ సీపాల్. బీఆర్ఎస్ వర ప్రసాద్ సలహాజులు సందర్శించారు. గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. మున్సిపల్ కార్యాలయంలో గాంధీ చిత్రపటానికి మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ఇందూప్రియ నివాళులర్పించారు. కార్యక్ర

మంలో పోలీసులు, అధికారులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. బిమ్మండలోని గాంధీ విగ్రహానికి మాజీ ఎమ్మెల్యే హనుంత్ కేసరి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. బిమ్మండ గ్రామ పంచాయతీ ఆవరణలో గ్రామ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ గౌడ్ పాఠశాల కార్యక్రమాలకు శాసనాలు కప్పి సన్మానించారు. బాన్సువాడలోని గాంధీ వాక్లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వ్యవసాయ సలహాదారులు, ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు.



ఎస్సీ కార్యాలయంలో ఎస్సీ సింధూశర్మ..



జైలులో ఖైదీలతో మాట్లాడుతున్న జడ్జి డాక్టర్ సీపాల్. బీఆర్ఎస్ వరప్రసాద్



మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ ఇందూప్రియ



కామారెడ్డిలోని గంజోల్ గాంధీ విగ్రహానికి నివాళులర్పిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



నస్రుల్లాబాద్లో..



రాజంపేటలో..



అక్కూర్లో..



ఎల్లారెడ్డి తహసీల్ కార్యాలయంలో గాంధీ జయంతిలో పాల్గొన్న అధికారులు



పిట్లంలో నివాళులర్పిస్తున్న ఆర్కావైట్ సంఘ సభ్యులు



బాన్సువాడలో గాంధీ విగ్రహానికి నివాళులర్పిస్తున్న ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి



లింగంపేట మండలం శిబిర్ లింగం గాంధీ..



గాంధారి గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో..



ఉప్పల్ వాయిలో..



నాగిరెడ్డిపేటలో..



కంచర్లలో



మున్సిపల్ కార్యాలయ సన్మానిస్తున్న బల్లియా వైస్ చైర్మన్ షేక్ జబ్బార్



పోచారం గ్రామంలో..



పెద్దకొడవగోల్లో నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు



బిమ్మండలో పాఠశాల కార్యక్రమ సన్మానిస్తున్న పంచాయతీ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ గౌడ్

బతుకమ్మ సంబూరి కోసం ఏర్పాటు



కొచ్చెరువును పరిశీలిస్తున్న మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీవారిరాజు

ఎల్లారెడ్డి, అక్టోబర్ 2 : పట్టణంలో బతుకమ్మ సంబూరి కోసం ఆవసరమైన ఏర్పాట్లు చేస్తున్న మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీవారి రాజు తెలిపారు. పట్టణంలోని ఆజాద్ గ్రౌండ్ ను పరిశీలించిన ఆనంతరం కొచ్చెరువులో బతుకమ్మలను నివ్వజనం చేయడానికి వీలు

రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు బయల్దేరిన ఘాటింగ్ బాల్ జిల్లా జట్టు

గాంధారి, అక్టోబర్ 2 : మెడక్ జిల్లా నారాయణపేటలో కొనసాగనున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర స్థాయి ఘాటింగ్ బాల్ పోటీలకు జిల్లా బాలబాలికల జట్టు బుధవారం గాంధారి నుంచి బయల్దేరి వెళ్ళాయి. కామారెడ్డి జిల్లా తరువున ఘాటింగ్ బాల్ పోటీల్లో పాల్గొంటున్న బాలబాలికల జట్టు సభ్యులను ఘాటింగ్ బాల్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పెద్దబారి సాయికుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి లక్ష్మణ్ రాజ్ అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు శ్రీధాకారులు బాగా ఆడి, బహుముఖులను సాధించాలని సూచించారు.



జిల్లా జట్టుతో అధ్యక్షుడు సాయికుమార్, కార్యదర్శి లక్ష్మణ్ రాజ్

నేడు లింగంపేటలో రైతుల మహాధర్మా

లింగంపేట, అక్టోబర్ 2 : లింగంపేటలో గురువారం ఉదయం 11 గంటలకు రైతుల మహాధర్మా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు దివిజీ రమేష్ బుధవారం తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన రైతు రుణమాఫీ నేటి వరకు పూర్తిస్థాయిలో చేయకపోవడానికి నిరసనగా మహాధర్మా కార్యక్రమాన్ని చేపడుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. రైతు భరోసా డబ్బులు, విజయ పాం డెయిర్ డబ్బులు రాకపోవడంపై రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని తెలిపారు. ఉదయం 11 గంటలకు నిర్వహించే ఈ కార్యక్రమానికి ఎల్లారెడ్డి మాజీ ఎమ్మెల్యే జాజూల సురేందర్ హాజరువుతున్నట్లు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, రైతులు అధిక సంఖ్యలో హాజరు మహా ధర్మాను విజయవంతం చేయాలని ఆయన కోరారు.

అంబేద్కర్ యువజన సంఘం బిమ్మండ మండల కార్యవర్గం ఎన్నిక

బిమ్మండ, అక్టోబర్ 2 : అంబేద్కర్ యువజన సంఘం బిమ్మండ మండల కార్యవర్గాన్ని బుధవారం ఎన్నుకున్నారు. అలిండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు బంగారు మైసయ్య, కామారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడు బొండ్ రాజేష్ మూర్ ఆధ్వర్యంలో ఈ ఎన్నిక నిర్వహించారు. మండల అధ్యక్షుడిగా బాలరాజ్, ఉపాధ్యక్షుడిగా నీరుడీ గంగాం, మారుతి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా సురేశ్, కార్యదర్శిగా విశ్వ, కోశాధికారిగా తుకారాం, జ్ఞానేశ్వర్ ను ఎన్నుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రభాకర్, ప్రదీప్ నీరడీ లక్ష్మి, ఎల్లయ్య, విజయకుమార్, రాజేశ్ గౌడ్, నవీన్, చందు ఏదీగం గా ఎన్నికయ్యారని పేర్కొన్నారు.



ప్రమాణస్వీకారం చేస్తున్న అంబేద్కర్ యువజన సంఘం మండల కార్యవర్గ సభ్యులు

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' (Namaste Telangana) featuring 'CLASIFIEDS' and 'గమనిక' (Notice). It includes contact information and a list of services.

Advertisement for 'గుర్తు తెలియని మృతదేహం లభ్యం' (Unidentified dead body available). It provides details about a body found in a well and offers a reward for information.

Advertisement for 'సైబర్ నేరాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి' (Be vigilant against cyber crimes). It lists various cyber crimes and provides a helpline number.

Advertisement for 'నిజాంసాగర్ లోకి కొనసాగుతున్న ఇన్ ఫో' (Moving to Nizam sagar for info). It mentions a meeting or event related to information.

రాష్ట్ర స్థాయి హాకీ బాల్ పోటీలకు ఎంపిక



రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన వైష్ణవి, నందిని, మేనక

ఎల్లారెడ్డి, అక్టోబర్ 2 : మండలంలోని మత్తమాల గ్రామానికి చెందిన ముగ్గురు విద్యార్థినులు రాష్ట్రస్థాయి హాకీ బాల్ పోటీలకు ఎంపికైనట్లు మత్తమాల జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుడు సజీవ్ రెడ్డి బుధవారం తెలిపారు. నేటి నుంచి 5వ తేదీ వరకు నారాయణపేట్లో నిర్వహించనున్న రాష్ట్ర స్థాయి అందర్-17 పోటీల్లో వైష్ణవి, నందిని, మేనక పాల్గొంటారని పేర్కొన్నారు. ఈ గ్రామం నుంచి ముగ్గురు విద్యార్థినులు రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపిక కావడంపై గ్రామ స్థూల హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

దసరా క్రెకెట్ టోర్నీ ప్రారంభం



టోర్నీని ప్రారంభిస్తున్న నిర్వాహకులు

గాంధారి, అక్టోబర్ 2 : మండల కేంద్రంలోని గురుకుల పాఠశాల వైదూరంలో బుధవారం దసరా క్రెకెట్ టోర్నీని గాంధారి ఎస్సీ ఆంజనేయులు, మాజీ ఎంపీటీసీ తారయ్య రాజులు, గురుకుల కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ శరత్ చంద్రశేఖర్ కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ టోర్నీలో మండల కేంద్రానికి చెందిన పది జట్లు పాల్గొంటున్నాయి. టీగ్ దశలో భాగంగా బుధవారం జరిగిన మొదటి మ్యాచ్ లో లైట్ వారియర్స్ జట్టు, లెబల్ రైడర్స్ జట్టు తలపడగా.. లెబల్ రైడర్స్ జట్టు విజయం సాధించింది. రెండో మ్యాచ్ లో రైజింగ్ చాంపియన్స్ జట్టు, రికార్డు బ్రేకర్స్ జట్టు తలపడగా రైజింగ్ చాంపియన్స్ జట్టు విజయం సాధించింది. మ్యాచ్ లను తిలకించడానికి గ్రామానికి చెందిన యువకులు పెద్దసంఖ్యలో తరలివచ్చారు.

లాల్ బహదూర్ శాస్త్రికి ఘన నివాళి



నివాళులర్పిస్తున్న ఎండ్రియూల్ గ్రామస్థులు

లింగంపేట (తాడూర్), అక్టోబర్ 2 : తాడూర్ మండలంలోని ఎండ్రియూల్ గ్రామంలో దినగత్ ప్రధాని లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి జయంతిని బుధవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ప్రధాన మంత్రిగా ఆయన దేశానికి చేసిన సేవలను కొనియాడారు. జై బాన్సువాడ, జై కిసాన్ నివాసాన్ని తీసుకు వచ్చిన నాయకుడు అని గుర్తు చేశారు. కార్యక్రమంలో మండల విద్యా శాఖ అధికారి రామస్వామి తో పాటు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.